

# Бусы повесили, встали в хоровод...

Елки всякие нужны, в Новый год они важны. И не имеет значения, главная это елочка нашей необъятной страны или ростовская. Лишь бы создавала она атмосферу праздника. Марина САЯХОВА и Юлия ТЕЛЕНИЦКАЯ решили сравнить кремлевскую елку и главную зеленую красавицу Ростова-на-Дону.

## кремлевская елка

**Родом:** появилась на свет и выросла в 15 км от вотчины Деда Мороза — Великого Устюга, около деревни Кашово



**Как добралась на праздник:**

16 декабря Дед Мороз лично проводил ее в дорогу. Ель погрузили в автохолодильник с надписью «Рождественская елка». Ее сопровождали еще 10 машин в персоналом оборудованием

и охраной, а также 25 снеговиков

**Возраст:** 90 лет

**Где установлена:** в Москве на Соборной площади Кремля

**Параметры:** почти 27 метров в высоту, 8 метров в окружности, вес — 870 килограммов

**Почему именно она:** месяц специалисты лесного хозяйства Великоустюгского района инспектировали деревья, выбирая одну из 15 претенденток

**Немного о традициях:** живую ель на Соборной площади впервые установили в 1996 году по инициативе президента Бориса Ельцина

**Чем наряжена:** 6 тыс. игрушек, рубиновой звездой и гирляндами с 4,5 тыс. лампочек, а также золочеными российскими двуглавыми орлами.

На ее освещение будет потрачено около 1500 кВт

**Куда отправится после праздников:**

на деревоперерабатывающий комбинат

## главная ростовская сосна

**Родом:** красавица собиралась из зеленых сосен, выращенных работниками одного из лесных хозяйств неподалеку от донской столицы

**Как добралась на праздник:**

600 погонных метров сосны погрузили в автофургоны и отправили в Ростов-на-Дону. А специалисты подготовили площадку, собрали

металлические конструкции, установили и украсили главную героиню гуляний

**Возраст:** разнообразен

**Где установлена:** пушистые деревца — от малых до великих — собрались в высокую пирамиду и предстали большой новогодней сосной на улице Большой Садовой у входа в парк имени М. Горького

**Параметры:** 18 метров в высоту, 11 метров в нижнем диаметре, 3,5 тонны веса всей новогодней конструкции

**Почему именно она:** участник праздничной пирамиды выбирали из тысячи деревьев в трех лесничьях хозяйствах

**Немного о традициях:** уже третий год подряд около нашей героини собирается и стар и млад. Только одного сюрприза не хватает всем для полного счастья — снега

**Чем наряжена:** 24 светодинамическими игрушками, 64 большими разноцветными шарами, искрящейся паутиной из сотен маленьких огоньков, тысячами серебряных нитей дождика

**Куда отправится после праздников:** часть деревьев — на корм верблюдам в ростовский зоопарк, оставшаяся — на деревоперерабатывающий комбинат



## спросите у Светы

На вопросы о звездах ТВ и шоу-бизнеса вам ответит я, редактор по звездам **Света Солопова.**



Фото: ИТАР-ТАСС, Юлия Теленицкая

Жду ваши SMS-вопросы на номер 5115. SMS-сообщение должно выглядеть так: TNR2 (пробел) xxx, где xxx — вопрос читателя латиницей, не более 160 символов.



Скажите, под какую музыку танцевал фигурист Алексей Ягудин на Олимпиаде в Солт-Лейк-Сити?

Ольга

Успех на Олимпиаде Алексею принесли выступления, сопровождавшиеся двумя музыкальными композициями. В короткой программе фигурист танцевал под инструментальную пьесу «Winter» («Зима») австралийского струнного квартета Bond. А для произвольной программы выбрал андрект к фильму «Человек в железной маске» (с Леонардо Ди Каприо).



Расскажите о девушке, которая снимается в основных рекламных роликах компании Avon.

С уважением, Вадим

Вот уже два года лицо этой компании — 38-летняя актриса **Салма Хайек**. Судя по всему, ее вы и имеете в виду. Обязательно посмотрите фильмы с ее участием: «Фрида», «От заката до рассвета», «Догма», «Бандитки» и др. Салма родилась в Мексике. Любит курить сигары, кататься на велосипеде и плавать. На вопрос о замужестве отвечает так: «Выйду, когда встречу сильного и мужественного человека, который не будет бояться проявлять чувства и казаться сентиментальным».



Чем сейчас занимается Эминем?

Юлий

Уже больше месяца Эминем работает в студии над новым альбомом. В этом ему помогают другие рэперы — коллектив D12 и **Зайкон**. Других подробностей музыкант не сообщает.

Стоимость запроса — \$ 0,15, без учета налогов.

Услуга доступна для абонентов БИЛАЙН, МТС, БАЙКАЛТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ, TELE 2, SMARTS, МЕГАФОН, U-TEL, СТЕК GSM, УЛЬЯНОВСК GSM, ЯРОСЛАВЛЬ GSM, ИНДИГО НОВГОРОДСКИЕ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ, МОТИВ, НСС, СИТИ. Служба поддержки: (495) 155-45-48 в рабочие дни с 10:00 до 18:00

## 5 причин выбрать

### «ГЛЮКОЗАМИН ХОНДРОИТИН КОМПЛЕКС»

#### 1. Компоненты естественного происхождения.

Глюкозамин мощно стимулирует процесс восстановления поврежденного хряща, влияет на обмен веществ в хрящевой ткани и предотвращает ее разрушение. «Глюкозамин Хондроитин комплекс» обладает и некоторым противовоспалительным действием, но в первую очередь снимает боль, опухоль и повышенную чувствительность, восстанавливая отвердевшие и разрушенные суставы, которые и вызывают болезненные ощущения. Хондроитин фактически заставляет хрящевую ткань лучше впитывать жид-

кость. Это очень важно, поскольку жидкость приносит с собой питательные вещества и размягчает хрящевую ткань. Хондроитин защищает старый хрящ от преждевременного разрушения и играет роль строительного материала для создания новой здоровой хрящевой ткани.

#### 2. Для всех возрастов.

Врачи отмечают, что за последние 10 лет количество пациентов с заболеваниями суставов в России увеличилось почти в 2 раза. По статистике после 40 лет каждый 6-й житель страны страдает артрозом или артритом. Такое неблагоприятное соотношение связывают с увеличением

темпа жизни, изменившейся экологией и неправильным питанием. Все чаще люди страдают нарушением обмена веществ и избыточным весом. Именно поэтому артрозом на разных стадиях сегодня страдают не только пенсионеры, но и молодые люди. А «Глюкозамин Хондроитин комплекс» помогает бороться с этим недугом.

#### 3. Профилактика и еще раз профилактика.

Вылечить артроз на поздних стадиях очень трудно. Но зачем до этого доводить? Проведенная вовремя профилактика иногда бывает гораздо эффективнее лечения. «Глюкозамин

Хондроитин комплекс» является хондропротектором длительного действия. Это значит, что он укрепляет суставы и делает их более сильными. Именно поэтому «Глюкозамин Хондроитин комплекс» очень эффективен при профилактике заболеваний.

#### 4. Качество, которому доверяют.

«Глюкозамин Хондроитин комплекс» стал лауреатом конкурса «Экологически чистая продукция», который был организован Международным экологическим фондом, и получил сертификат и медаль как экологически чистая и безопасная продукция, что подтверждено голограммой на упаковке.

#### 5. Безопасность.

«Глюкозамин Хондроитин комплекс» не имеет противопоказаний, кроме индивидуальной непереносимости



РЕКЛАМА. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

компонентов препарата. Многоэтапный контроль производственного процесса компанией «Фармакор» обеспечивает получение покупателем безопасной продукции высокого качества.

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ, УТОЧНИТЕ ВОЗМОЖНЫЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ